



# Sun Professional Klarspüler



### **Neutraler Klarspüler**

#### Produktbeschreibung

Sun Professional Klarspüler ist ein universell einsetzbarer, neutraler Klarspüler. Seine Inhaltsstoffe wurden sorgfältig ausgewählt, um seine universelle Einsetzbarkeit in Geschirrspülmaschinen zu gewährleisten. Speziell aufeinander abgestimmte Tenside stellen die schnelle, streifen- und fleckenfreie Trocknung aller Arten an Spülgut, unabhängig von der Wasserhärte, sicher.

#### Merkmale

- neutraler Klarspüler ist universell einsetzbar
- fleckenfreie Trocknung aller Geschirrarten
- hinterlässt keinen Geruch oder Geschmack am Geschirr
- lässt Teller und Gläser glänzen, schont das Dekor
- zuverlässige Trocknung bei allen Wasserhärten
- für alle Spülmaschinen geeignet

#### Pro Formula

Pro Formula ist eine komplette Produktlinie von gebrauchsfertigen professionellen Reinigungsprodukten, kombiniert mit bekannten Marken. Das Sortiment wurde speziell für Ihre professionellen Reinigungsanforderungen konzipiert.

Kostenlose Online-Reinigungspläne und Leitfäden helfen Ihnen, die Hygienestandards zu erfüllen.

Reinigen Sie wie ein Profi, mit Pro Formula.



## Sun Professional Klarspüler

#### Einsatzbereiche

· Für die streifenfreie Trocknung von Geschirr und Gläsern in gewerblichen und Haushaltsspülmaschinen.

#### *Anwendungshinweise*

- 1. Sun Professional Klarspüler in den Dosierbehälter für den Klarspüler füllen.
- 2. Bei Streifenbildung auf dem Geschirr weniger, bei Tropfenbildung mehr dosieren.
- 3. Zur Einstellung beachten Sie bitte die Gebrauchsanweisung Ihrer Geschirrspülmaschine.

#### Technische Daten

Aussehen	Relative Dichte [g/ml 20°C]	Duft	pH-Wert
blaue Flüssigkeit	1,01	neutral	7

Die oben angegebenen technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

#### Verpackungsinformation

Produkt	Packungsgröße	Art.Nr.	EAN VE	EAN Flasche
Sun Professional Klarspüler	6 x 1L	7510327	7615400731091	7615400731107
	2 x 5L	7508545	7615400721320	7615400721337

#### Produktsicherheit und Lagerhinweise

Kennzeichnungsfrei. Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden, das unter www.sds.diversey.com erhältlich ist.





